

# 猖狂黑出租,拉客不成还打人

## 被打学生表示坚决维护自己的权益

因赶火车,大四学生小单和同学在齐鲁师范学院北门打了一辆“黑出租”,只因一句话不和,小单意外遭到“黑出租”司机的殴打。

本报记者 石剑芳

### 上了车就甬想下车

据了解,21日上午,考完国家英语四级考试的小单,因为急着陪同学赶火车,就到齐鲁师范学院北门坐上了一辆黑色私家小轿车。双方约定25元把二人送到章丘火车站。当车正准备走时,出租车司机又让另外一名学生上车。小单问司机,“不是拉我们两个就走的吗?怎么又让人上车?我赶时间,师傅您别等了吧。”司机给小单的回答是,爱坐不坐。小单推门就要下车,同时司机也从前门下车,截住小单后一巴掌扇在了小单的左脸,然后抓住小单的衣服不让他离开。几番推搡后,小单挣脱司机跑回学校。

小单说,“一进校门口,我就拨打了110报警电话,同时我

也悄悄地再次出门记了一下车牌号。司机打我很严重,到双山第二派出所录完口供过程中,总感觉头晕。我去双山医院检查,医生说左侧脸有明显的血印,需要做脑CT,因为带的钱不够就没做。”小单还表示,他希望涉事司机找他道歉,如果事情解决得不尽如人意,他不会放弃维护自己的权益。

提起学校门外的“黑出租”,不少同学都表示应该好好治理。在采访中记者发现,学生小单的遭遇虽然不多见,不过被“黑出租”坑过的同学却大有人在。

“趁机涨价是常事,有时还有可能会被扔在半路。”齐鲁师范学院一名大二女生,有一次乘“黑出租”到章丘火车站,同车的还有几名同学,出租车刚开过了经十路口到了李家埠,司机就把车停在路边说嫌贵交

两块钱下车。另一名女生也表示,一次同学有急事要到章丘市里,原本商量好价钱是20元,结果开到半路,司机竟然要涨价,而且说不加钱就开回学校,车费还得照付,没办法同学只好答应他。

### 该案件正在调查处理中

“黑出租”现象早已引起大学城几所高校保卫处的重视。在采访中,师范大学保卫处的工作人员就表示,自从在大学城上班后,他们就一直因校外这些“黑出租”头疼。

“这些车就守在大学门口,学校保卫人员拿他们一点办法都没有。”门卫表示,之前他们曾经几次向有关部门反映这一问题,不过一直都没有得到改善。学校只能在门口划出区域

不准私家车停靠。“我们只能提醒学生不要乘坐,尽量减少跟他们接触。如果要乘车就乘坐公交车或是正规的出租车,除此之外也确实找不到更好的办法。”

记者随后联系双山第二派出所的民警,该案件正在调查处理中。

记者又联系到章丘市交通局出租办工作人员,据该工作人员介绍,对于大学城的“黑出租”问题,出租办一直在积极整治,只是在查处过程中,当事人拒绝当面指证“黑出租”,致使查处过程中存在一定的困难。据了解,截至12月中旬交通局已查处黑出租130辆,这些车辆被查处时都带有出租顶灯,空车灯等明显的仿出租车标识。

对于“黑出租”司机打人一事,小单表示坚持维护自己的合法权益。本报也将持续关注。

### 易安明郡唱响

### 章丘地产魅力之夜

2014年12月21日晚,章丘银座佳悦大酒店四层多功能厅,灯光璀璨,宾朋满座,120多位易安明郡老客户及意向客户汇聚于此,山东友邦置业公司举办的“共鉴荣耀 筑梦远航”易安明郡新年答谢会在这里盛大举行,友邦置业公司领导与易安明郡客户彼此感恩,亲如一家的浓浓情谊在这里倾情上演。

山东友邦置业公司总经理王总代表公司向来访嘉宾深情答谢,并向在座的嘉宾汇报了易安明郡2014年的成绩及2015年的发展方向,坚定了友邦置业的发展道路,为答谢与会嘉宾的到访,王总在会上特别奉上3888元总裁优惠,只要在元旦前认购洋房的客户都能享受此额外优惠,受到与会嘉宾一致赞誉和热烈追捧。

当晚到场的嘉宾用“浪漫、高雅、感动”六个字来形容参加此次年会的感受,很多嘉宾都参与到节目的演出当中,很多客户都说这是见过最给力的一年,看到了感人肺腑的讲话。本场晚会的每个节目都那么精彩,每个微笑都那么温馨,深深打动了到场的每位嘉宾。

最后,以王总为首的友邦置业公司领导班子集体登台向来访嘉宾敬酒,并向所有参会的嘉宾发起良好的祝愿,祝到场所有嘉宾及所有章丘客户在新的一年里心想事成,万事如意。

据悉,易安明郡稀缺洋房每平米4800元起盛大认筹,享受1万抵2万超值钜惠,截止到开盘当天,每天还能享受100元的“日进百金”机会。易安明郡在这个冬天还准备了购洋房抽宝马活动,这可是咱们章丘房地产行业头一回,现在只要认购易安明郡稀缺洋房就有机会将宝马汽车开回家,享受洋房宝马的土豪生活,现在认购还送新马泰三人游,超值活动等你来享,品质生活一步到位。

易安明郡在新年到来之际为所有新老客户奉献了一个浪漫、温馨、高雅的魅力之夜。2015年一个新的起点,友邦置业将会一如既往为客户提供优质服务,“共鉴荣耀 筑梦远航”,易安明郡满怀信心,愿与章丘人民携手共赴美好明天。

VIP 稀缺洋房热线: 61337777。

## 六家医院获赠117件医疗设备

本报12月22日讯(记者 石剑芳 通讯员 李永霞) 12月19日上午,文祖镇卫生院的大院内热闹非凡,济南市基层医疗机构中医药设备发放仪式在文祖卫生院举行,相关领导和济南市9个县(市)区的65个乡镇卫生院和社区卫生机构的代表参加发放仪式。

据了解,本次中医药设备发放是按照省、市财政、卫生计生部门的安排进行的。2014年下达49万元用于基层医疗机构配备中医药设备,通过政府招标采购,购置了煎药机、TDP诊疗仪、斗橱、消毒锅、刮痧板等8种中医药设备共840件,惠及9个县(市)区的65个乡镇卫生院和社区卫生机构。其中章丘共获赠117件中医药设备。

文祖卫生院院长邵军告诉记者:“今天的中医药设备发放仪式不但为我们乡镇卫生院节省了一部分设备支

出,更体现了省市政府对乡镇卫生院中医药技术发展和文化建设的支持。下一步我们一定在充分发挥这些中医药设备的作用同时,积极培养人才提升中医药技术服务的能力。”

记者从章丘市卫生局获悉,章丘市现有市直医疗卫生单位9个,镇街卫生院21个,规划村卫生所630个。在基层中医药服务上,全面推行基本医疗、基本公共卫生服务、中医堂建设“三位一体”管理模式。以建设镇街卫生院中医堂为突破口,投入600余万元,高质量完成21处镇街卫生院中医堂建设,建设改造总面积7873平方米,有8所卫生院达到中医堂建设A类标准,13所卫生院达到B类标准。同时,80%的村卫生室能用中医药或中医传统方法治疗常见病、多发病,并能运用中医药积极开展预防保健工作。



### 团结就是力量

近日章丘五中高一年级学生举行了拔河比赛,丰富了学生的课余生活,培养了同学们的团队精神和集体荣誉感。

本报记者 支倩倩 摄



技术日产 人车生活

## 年末狂欢节

全年收官 仅剩 9 天 空前钜惠 全系底价



2证 2小时 0利率金融专家

任何品牌二手车置换新车均有豪礼相送

东风日产章丘大友明专营店

地址:章丘市世纪西路与福安路交汇处(章丘大友汽车城)

销售热线: 83788888

服务热线: 83608888



服务热线  
400 830 8999 800 830 8999  
www.dongfeng-nissan.com

东风日产好 关键是发动机好

东风日产